WYKAZ WALOW | SLUZ WALOWYCH

Zadanie: Dozér i utrzymanie watéw przeciwpowodziowych wraz z urzadzeniami towarzyszacymi: lewy wat rzeki Dunajec km rzeki: 199+000 — 199+160, lewy wat potoku Czarny Dunajec km potoku: 199+160 — 201+040, prawy wat
potoku Czarny Dunajec km potoku: 199+300 — 201+040 w m. Nowy Targ, gmina Miasto Nowy Targ

Waly Sluzy watowe Rowki
Kilometraz cieku Kilometraz watu B szerokosé Srednia lokalizacja lSWIatA’{O » odptywowy doptywowy
Nazwa Wat Klasa diugose koron sokos¢ mina miejscowosci i 7 i 7 /srednica, dtugose mina miejscowos$é $¢ $¢
cieku L, P watu od do od do Im/ y wy:s g ) kilometraz kllometraz hxb/ Im/ g ) diugos¢ diugos¢
/m/ /m/ watu cieku Jom/ [m] [m]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Dunajec L v 199+000 | 199+160 0+000 0+160 160 3,59-3,62 | 1,43-1,98 [ Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 0+015 199+015 100 18 Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 80 20+~ K‘(’a"‘g:)w'c"c'wa
12,5 " teren zurbanizowany brak
0+581 199+741 60 (dlugosé orientacyjna) Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 20 widocznego wiotu
17 " teren zurbanizowany brak
0+778 199+938 100 (dhugesé arientacyjne) Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 8 widocznego wiotu
17 " teren zurbanizowany brak
0+792 199+952 120 (dlugoss arientacyjna) Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 35 widocznego wiotu
i i 17 ; te b: brak
Czarny Duanjec L % 199+160 | 201+040 | 0+160 | 1+927 1767 2,28-4,17 | 0,90-2,64 |Miasto Nowy Targ | Nowy Targ 1+107 | 200+267 60 dugosi o Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 22 o docommen i
32 " teren zurbanizowany brak
1+189 200+349 60 (dlugoss arentacyjna) Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 22 widocznego wiotu
. teren zurbanizowany brak
1+306 200+466 60 9,8 Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 15 widocznego wiotu
1+879 201+039 60 10 Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 10 komora wiotowa (3x2,5)
0+076 199+376 60 20,5 Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 40 20
Czarny Duanjec P v 199+300 201+040 0+000 1+651 1651 1,44-4,18 0,86-2,31 | Miasto Nowy Targ Nowy Targ 0+267 199+567 100 @ goéél(z_’:‘ac o) Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 25 5
u i Y
1+406 200+706 60 17 Miasto Nowy Targ| Nowy Targ 27 komora wiotowa (3x2,5)
Razem: 3578,0 11




